

خبر

اتمام طرح آمایش سرزمین استان گیلان تا پایان سال ۹۶

گیلان امروز – رییس سازمان مدیریت و برنامه ریزی گیلان گفت: در ماده ۲۶ قانون برنامه ششم توسعه مقرر شده که تا پایان سال ۹۶ سند ملی و استانی طرح آمایش سرزمین آماده شود.

رئیس سازمان مدیریت و برنامه ریزی گیلان درچهارمین جلسه شورای برنامه‌ریزی و توسعه استان در سال ۹۶ در سخنانی به بیان دستور جلسه مبنی بر بررسی طرح آمایش سرزمین استان گیلان پرداخت و گفت: در ماده ۲۶ قانون برنامه ششم توسعه مقرر شده که تا پایان سال ۹۶ سند ملی و استانی طرح آمایش سرزمین آماده شود.

کیوان محمّدی با بیان اینکه بحث آمایش سرزمین بحث جدیدی در استان و کشور نیست ادامه داد: دفتر آمایش سازمان مدیریت و برنامه‌ریزی در سال ۸۴، بحث آمایش سرزمین را مطرح کرد. تا پایان سال ۸۵، هشتاد درصد وضع موجود مورد مطالعه قرار گرفت اما به علت انحلال سازمان، این موضوع تا سال ۹۰ را کد ماند. از این سال مجددا این موضوع زیر نظر معاونت نظارت راهبردی رئیس جمهوری وقت در کشور مطرح گردید. بدین منظور قراردادی با دانشگاه گیلان منعقد و آمایش سرزمین تا سال ۱۳۹۳ آماده شد.

وی به نقاط ضعف طرح آمایش تهیه شده در سال ۹۳ اشاره کرد و افزود: یکی از نقاط ضعف آن این بود این طرح بر اساس آمار و اطلاعات سال ۹۰ تهیه شده بود. از طرفی دیگر می‌بایست مقداری در خصوص آینده‌نگری نیز تجدید نظر می‌شد. لذا تأکید شد آمارها بر اساس سال ۹۵ باشد و آینده ملی و فرا ملی استان را مورد مطالعه قرار دهد. بدین جهت مطالعه انتخاب مجری سال گذشته انجام شد و پس بررسی‌های لازم توسط همکاران برنامه و بودجه سازمان مدیریت و برنامه‌ریزی، این کار به گروه دانشگاه شهید بهشتی با هدایت مظفر صرافی که چهره شناخته شده‌ای در خصوص طرح آمایش سرزمین هستند سپرده شد.

رئیس سازمان مدیریت و برنامه‌ریزی استان گیلان تصریح کرد: ضمن قدردانی و پاسداشتی که از دانشگاه گیلان در خصوص طرح آمایش سرزمین داشته و داریم، مقرر شد همکاران این دانشگاه به عنوان ناظر طرح در کنار ما حضور داشته باشند. وی تأکید کرد: کمیته‌های مختلف در سازمان مدیریت و برنامه‌ریزی استان گیلان طرح موجود را مورد بررسی قرار دادند. منتها برای آنکه به مانند برخی استان‌ها طرح برگشت نخورد، تصمیم براین شد گروه با تجربه‌تری طرح را مورد بازنگری قرار دهد. قطعاً هیچ چیزی بدون تأیید شورای برنامه‌ریزی و توسعه به تهران انعکاس نخواهد یافت. علاوه بر این طی جلساتی سعی گردیده نظرات نمایندگان محترم مجلس آخذ شود. این جلسات پایان راه نیست بلکه این آمادگی وجود دارد طی جلساتی نظرات قوه قضائیه استان و فرمانداران نیز اخذ شود.

.....

درگذشت پیشکسوت روزنامه نگاری استان گیلان

گیلان امروز – حاج محمد جوادی از روزنامه‌نگاران قدیمی گیلان و مدیر مسئول روزنامه طالب حق به دیدار حق شتافت. این پیشکسوت روزنامه نگاری در سن ۹۶ سالگی بر اثر کِهولت سن دارفانی را وداع گفت.

محمد جوادی یکی از قدیمی‌ترین روزنامه‌نگارهای استان گیلان در سال ۱۳۰۰ شمسی در شهر خمam دیده به جهان گشود. وی در سال ۱۳۳۱ با همکاری «حاج سید محمد تیاب»، حاج محمدعلی انشایی، حاج حسن حجتی، ابراهیم فخرایی اقدام به انتشار روزنامه ارزشی و معتهد «طالب حق» در رشت نمود.

این روزنامه یک ضمیمه به نام «ماهنامه راه حق» داشت که ماهنامه‌ای پرمحتوا، مذهبی و مبارز بود که توسط حجت‌الاسلام شیخ حسن حجتی، واعظ معروف گیلان از خرداد ۱۳۳۶ ش منتشر می شد. این ماهنامه با همکاری حجت الاسلام اشراقی، حاج سراج انصاری، حاج محمدعلی انشایی، حاج میرزاابوالحسن فقیهی و... منتشر می‌شد.

بعد از انقلاب اسلامی نیز این نشریه به صورت هفتگی به مدیریتمسئولی محمدجوادی منتشر شد.

پیام تسلیت دکتر فیروز فاضلی درگذشت مرحوم جوادی، مدیر کل فرهنگ و ارشاد اسلامی گیلان با صدور پیامی، درگذشت یکی از قدیمی‌ترین روزنامه‌نگاران استان را به خانواده وی و جامعه رسانه ای استان تسلیت گفت.

به گزارش روابط عمومی اداره کل فرهنگ و ارشاد اسلامی گیلان، در این پیام آمده است:

«بازگشت همه بسوی اوست»

در آوزدگاه حق و باطل، بار دیگر روایتگری صادق از این عرصه، آسمانی شد.

چهار صباح بیشتر از روز خیرنگار را پشت سر نگذاریم که خبر ناگوار درگذشت حاج «محمد جوادی» پیشکسوت عرصه خبر و یکی از قدیمی‌ترین روزنامه‌نگاران گیلان، کام فعالان عرصه رسانه استان را تلخ کرد.

روزنامه‌نگاری پرتلاش که عمری در راستای اطلاع‌رسانی و آگاهی‌بخشی به هموطنان خود تلاش نمود و سال‌ها باید بگذرد تا همانندی چون او به منصف ظهور برسد.

ضمن اعلام همدردی با بازماندگان زنده یاد جوادی، بدین وسیله فقدان این‌استاد گرفتدر پیشکسوت‌مطبوعات گیلان‌را به‌اصحاب رسانه‌استان تسلیت گفته‌و از آستان کبریایی حضرت‌احدیت‌برای آن مرحوم علو درجات و برای تمامی بازماندگان صبر و شکیبایی و طول عمر با عزت مسألت می‌نمایم.

روحش شاد، یادش گرمی باد.

فیروز فاضلی، مدیرکل فرهنگ و ارشاد اسلامی گیلان

{گیلان زمین}

در پی بازدید استاندار گیلان صورت گرفت:

آغاز مجدد عملیات اجرایی ساخت سد دیورش پس از حل موانع موجود



شهرستان رودبار گفت : آب منطقه‌ای کلیهٔ حقوق قانونی خانوار های مستقر در پشت سد و مطالبات بجامانده خانوارهای داخل مخزن را در نامه‌ای که از سوی فرماندار رودبار با تایید دادگستری شهرستان معرفی می‌شوند پرداخت کند.

وی همچنین بر لزوم رسیدگی به مشکلات سرمایه‌گذاران تأکید و تصریح کرد : آب منطقه‌ای استان در روند رسیدگی به امور سرمایه‌گذاران و تسریع در اقدامات آنان اهتمام ویژه داشته باشد. نماینده عالی دولت در گیلان بر ضرورت ایجاد مراکز خدماتی و رفاهی در مسیر آزاد راه قزوین– رشت تأکید کرد و گفت : به ساخت مرکز خدمات رفاهی مناسب در محدوده گیلان نیاز داریم .

وی با بیان اینکه سرمایه‌گذار نباید در دستگاه‌های اجرایی معطل بماند افزود: باید با احترامی که به سرمایه‌گذاران و بخش خصوصی گذاشته می‌شود در روند سرمایه‌گذاری کمال همکاری را با آنان داشته باشیم.

دلخوش در نطق میان دستور:

توهین به ملت یک جرم است

مدیران اجرایی باید در دستگاه های دولتی فعالیت کنند؛ اما دربرخی وزارتخانه ها وزیر پس ازانتخاب راه خود را طی کرده و توجهی به مشکلات مردم و مجلس ندارد، بنابراین دراین خصوص مواردی وجود دارد که برای یک موضوع کوچک وزارتخانه ها و مدیران میانی سبب شدند که نمایندگان با استفاده از ابزار نظارتی وزیر را به مجلس فرا بخوانند.

این نماینده مردم درمجلس دهم،گفت: وزرا باید توجه کنند پس از انتخاب از سوی مجلس زمان مجلس، دولت و ملت را هدرنهند، اگر سوال و تذکر بسیار است؛ به این دلیل است که وزرا به برخی مسائل کم توجهی می کنند، همچنین باید از پرسنل وزارت اطلاعات صمیمانه تشکر کرد، به طور حتم سربازان امام زمان در طول تاریخ انقلاب به خوبی عمل کردند؛ اما ازوزیر پیشنهادی گلایه ها و انتظاراتی در خصوص عملکردها وجود دارد.

وی گفت: بخش اعظم فضای مجازی موجود درکشور به سمت تخریب ملت و دولت است، توهین به ملت یک جرم است و اشاعه فساد و توهین جرمی بالاتر دارد، بنابراین

وزیر باید دربرنامه های پیشنهادی خود راهکارهای برخورد با تخلف و افراد متخلف را ارائه دهند، همچنین درارتباط با بحث اشتغال، تولید و اقتصاد مقاومتی به فرمایشات مقام معظم رهبری دراین مقطع زمانی باید توجه کرد؛درحال حاضر مردم نیازمند حل مشکلات اقتصادی هستند

عضو کمیسیون اقتصادی مجلس، تأکید کرد: مردم نیازمند به اشتغال و رفع بیکاری فرزندان تحصیلکرده خود هستند، یعنی دستگاه های اجرایی و وزارتخانه ها باید به صورت هماهنگ مشکلات مردم را حل کنند، ضمن اینکه وزیر انتخابی برای وزارتخانه جهاد کشاورزی و بازرگانی به بحث پیشگیری از واردات برنج توجه کند؛ یعنی نباید اقداماتی را درجهت ضربه به تولید داخلی انجام داد، همچنین باید به بیمه کشاورزی، آب شرب شهرستان ها، شرایط معلمان حق التدریس، پیش دبستانی ها وآموزگاران نهضت سوادآموزی توجه کرد.

مدیرکل راه و شهرسازی استان گیلان:

ظرفیت راه‌آهن قزوین – رشت – انزلی ۱۰ میلیون تن بار و ۳ میلیون نفر مسافر است

خاوری با تأکید براینکه راه‌آهن قزوین– رشت تمام شده است و رسانه‌ها باید راه‌آهن رشت– انزلی و رشت– آستارا را از مسئولین مطالبه کنند، بیان کرد: پیمانکار روی فاز نخست راه‌آهن رشت– انزلی مشغول به کار بوده و فازهای دوم و سوم این راه‌آهن جهت مشخص شدن پیمانکار آن قرار است به مناقصه برود.

مدیرکل راه و شهرسازی استان گیلان با بیان اینکه روی راه‌آهن رشت– آستارا تاکنون عملیاتی انجام نشده و به دنبال تأمین منابع مالی آن هستیم، گفت: قرار بود سرمایه‌گذارانی از جمهوری آذربایجان در راه‌آهن رشت– آستارا سرمایه‌گذاری کنند که تاکنون حضور سرمایه‌گذاران قطعی نشده است.

وی برآورد امروز هزینه‌های احداث پروژه راه‌آهن رشت– آستارا را یک‌هزار و ۵۰۰ میلیارد تومان دانست و افزود: راه‌آهن قزوین– رشت– انزلی ظرفیت جابه‌جایی ۱۰ میلیون تن بار و سه میلیون نفر مسافر داشته و اگر بار را از این راه‌آهن بگیریم جابه‌جایی این مقدار مسافر برای راه‌آهن جمهوری اسلامی هیچ توجیهی ندارد.

خاوری اتصال راه‌آهن قزوین– رشت– انزلی به آستارا را به دلیل ترانزیتی بودن این شهرستان از الزامات راه‌آهن جمهوری اسلامی ایران دانست و اظهار کرد: جمهوری آذربایجان به تعهدات خود در خصوص راه‌آهن آستارا– آستارا عمل کرده و در حال احداث بارانداز خود در خاک آستارای ایران است.

مدیرکل بنادر و دریانوردی گیلان:

خزر بزرگ ترین دریاچه جهان در بستر نابودی قرار دارد

روشن امید داشت این گام در روح توافق کنواسیون زیست محیط تهران متواتر است. وی افزود: اداره کل بنادر و دریانوردی استان گیلان،به‌عنوان متولی اجرایی در کنار سایر نهادهای در اعمال استانداردها و پرتکل های حفاظت محیط زیست دریایی با همگام سازی خود در روند پیشرفت تجهیزات و علوم نظری درحال الگو سازی پیشگیرانه و عملیاتی در بین سایر بنادر حاشیه این این نگیین و سرمایه الهی است.

مدیر کل بنادر و دریانوردی استان گیلان خاطرنشان کرد: در این بین فرهنگ حفاظت از محیط زیست شکننده دریاچه خزر در بین عموم مردم در الویت اقدامات قرار گرفته است و با توسعه برنامه های آموزشی و زیر ساخت استفاده اقتصادی از اکولوژی پویای خزر در قالب اکو توریسم با ایجاد بستر به عنوان مراکز گردشگر پذیر و سامان دهنده آشفته بازار اقتصادی گردشگری دریایی گیلان سعی در اقدام عملی و مدیریت موثر سواحل دارد این تحولات در سایه تولید و اشتغال در بنادر گیلان لیبیک به آرمانهای رهبر معظم انقلاب آیت الله خامنه ای در اجرای عملی اقتصاد مقاومتی است تا همزمان با حفظ داشته های طبیعی و انتقال آن به نسل آینده در شکوفایی اقتصاد این مرز و بوم تاثیر گذار باشیم.

خبرها

عضو کمیسیون برنامه و بودجه شورای شهر رشت:

انتقال تجربیات شورای چهارم به منتخبین شورای پنجم تاثیر مثبت دارد

گیلان امروز – عضو کمیسیون برنامه و بودجه شورای اسلامی شهر رشت گفت: پنج نفر از اعضای شورای چهارم شهر جزو منتخبین شورای پنجم هستند و می توانند از تجربیات چهارساله خود در راستای توسعه و تعالی هر چه بیشتر رشت استفاده کنند.

فاطمه شیرزاد گفت: کمیسیونهای شورای رشت طی چهار سال اخیر فراز و نشیبهای فراوانی پشت سر گذاشته اند و طی این مدت لوایح متعددی بررسی و مصوبات خوبی انجام شد .

وی با گرامیداشت یاد و خاطره شهید مدافع حرم محسن حججی افزود:این شهید سرافراز قهرمانانه و مظلومانه به شهادت رسید .

شیرزاد با اشاره به اینکه همه ما در مقابل این جانفشانیها مسئول هستیم،تصریح کرد:مسئولان باید حرمت خانواده های شهدا را حفظ کنند و اگر شهدای مدافع حرم نبودند مطمئنا حوادث تلخ وناگوار سوریه و عراق در اینجا نیز تکرار می شد. وی با ابراز تاسف از اقدام تعدادی از نمایندگان مجلس شورای اسلامی در گرفتن عکس سلفی با موگرینی خاطرنشان کرد: تک تک نمایندگانی که در این اقدام حضور داشتند باید از ملت ایران اسلامی عذرخواهی کنند و بدانند در قبال رفتارهایی که انجام می دهند شرمنده جوانانی همچون شهید حججی هستند که از همسر جوان وفرزند خردسالش به منظور دفاع از مرزهای ایران اسلامی و حرم اهل بیت چشم پوشی کرد.

عضو کمیسیون برنامه و بودجه شورای اسلامی شهررشت با اشاره به اینکه کمیسیون برنامه و بودجه شورا اقدامات خوبی در حوزه آسیب شناسی مباحث مالی انجام داده است تصریح کرد:ان شالله در شورای پنجم شاهد افزایش رضایتمندی شهروندان در حوزه هایی که نیازمند اصلاحات است، باشیم.

.....

مدیر مجتمع بندری کاسپین بندرانزلی:

پروژه موج‌شکن‌های بندر کاسپین استان گیلان پیشرفت ۱۰۰ درصدی دارد

گیلان امروز – مدیر مجتمع بندری کاسپین با بیان اینکه با احداث و بهره‌برداری از مجتمع بندری کاسپین و اتصال به شبکه ریلی حجم مبادلات ترانزیتی، صادرات و واردات منطقه دریای خزر دگرگون می‌شود، گفت: پروژه موج‌شکن‌های بندر کاسپین پیشرفت ۱۰۰ درصدی دارد.

سید مهدی کسایی صبح دیروز در نشست بازار و سرمایه‌گذاری در دارایی استان گیلان با اشاره به اینکه طرح احداث موج شکن‌های مجتمع بندری کاسپین از سال ۸۸ آغاز شد اظهار داشت: این عملیات در مدت ۵ سال تنها ۳۵ درصد پیشرفت فیزیکی داشت.

مدیر مجتمع بندری کاسپین با بیان اینکه عملیات احداث این بندر از سال ۹۱ تا ۹۲ پلاتکلیف رها شده بود افزود: از آبان ماه سال ۹۲ روند اجرایی این پروژه سرعت گرفت و هم اکنون اجرای پروژه موج شکن‌های شرقی و غربی با پیشرفت فیزیکی ۱۰۰ به اتمام رسیده است.

کسایی فضای پسرکانه‌ای این بندر را ۵۰۰ هکتار عنوان کرد و با بیان اینکه این بندر ظرفیت چشمگیری برای احداث انبارها، تاسیسات لجستیک و پردازش کالا و صنایع پشتیبان را دارد گفت: این بندر ظرفیت مطلوبی در راستای راه دسترسی به خط آهن و ایستگاه‌های راه آهن دارد.

وی با اشاره به اینکه افزایش ظرفیت ۲۲ پست اسکله با ظرفیت ۲۵ میلیون تن در مجتمع بندری کاسپین براساس نیازهای جدید حمل و نقل ایجاد می‌شود گفت: تمرکز بر گردشگری دریایی از طریق احداث بزرگ‌ترین اسکله تفریحی و گردشگری در دریای خزر و در جوار این بندر از مزیت‌های مهم بندر کاسپین است.

کسایی عمق آبخور بندر کاسپین را مطلوب عنوان کرد و با اشاره به اینکه بندر کاسپین نزدیک‌ترین بندر استان گیلان به فرودگاه بین‌المللی سردارجنگل است افزود: با احداث و بهره برداری از مجتمع بندری کاسپین و اتصال به شبکه ریلی حجم مبادلات ترانزیتی، صادرات و واردات منطقه دریای خزر دگرگون می‌شود.

مدیر مجتمع بندری کاسپین با بیان اینکه مجتمع بندری کاسپین ظرفیت مطلوبی در راستای توسعه اقتصادی کشور است تأکید کرد: بندرکاسپین ظرفیت‌های گسترده‌ای در راستای وجود شهرک‌ها و پهنه‌های صنعتی، اشتغال مولد، انتقال تکنولوژی و صادرات دارد.